

『年鑑 海外事情 2021』正誤表 : ISBN978-4-7944-4085-3

訂正箇所	誤	正
116ページ／右段下から4行目	～ <u>1</u> ～10日程度で自然	～ <u>7</u> ～10日程度で自然
120ページ／右段下から1行目	～検体の保全・検査の <u>過程</u> に	～検体の保全・検査に
121ページ／左段1行目	かかわる機関・ <u>業者</u> 名、～	かかわる機関名、～

<http://www.books-sosei.com>